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Počátecký zpravodaj

z mateřské školy
Adaptační dopoledne pro nové školkáčky

Přání ředitelky Mateřské školy Počátky 
k novému školnímu roku 2025/2026

V úterý 5. srpna se zahrada Mateřské 
školy Počátky proměnila v  místo prv-
ních setkání budoucích školkáčků – no-
vých dětí, které od září nastoupí do naší 
školky, jejich rodičů i  učitelek. Cílem 
adaptačního dopoledne bylo usnad-
nit dětem přechod do mateřské školy 
a  podpořit vznik přátelských vztahů 
mezi rodinami a personálem MŠ.

Po přivítání zástupkyní ředitelky Ka-
teřinou Šustrovou se účastníci seznámi-
li s programem i možnostmi školkového 
zázemí. Paní učitelky během setkání vy-
užily čas k  individuálním rozhovorům 
s rodiči, k poznávání dětí a k doplnění 
potřebných dokumentů.

Děti si mohly prohlédnout nejen za-
hradu, ale i další prostory školky, které 
je zaujaly. Přirozeně navazovaly první 
kontakty s  novými kamarády a  zvyka-
ly si na prostředí, v němž je brzy čekají 
nové zážitky.

Adaptační dopoledne se setkalo 
s  velmi pozitivním ohlasem a  věříme, 
že přispěje k  pohodovému a  radostné-
mu začátku školního roku 2025/2026. 
V době, kdy tento zpravodaj vychází, se 
už děti v mateřské škole zabydlují. Letos 
otevíráme šest tříd a  přivítáme 28 no-
vých školkáčků.

Milé děti, vážení rodiče, zákonní 
zástupci, milé kolegyně a  provozní za-
městnanci, nový školní rok právě klepe 
na dveře – a s ním přichází spousta no-
vých dobrodružství, her, objevů… a sa-
mozřejmě i záhad! Třeba kde se ztratily 
bačkorky, jak vzniklo tajemství rozlité-
ho čaje a proč někdy při svačině zmizí 
ovoce, než bys řekl švec.

Přeji vám všem, aby byl tento školní 
rok plný smíchu, kamarádství a  rados-
ti – aby děti chodily do školky s úsmě-
vem, rodiče rovněž a paní učitelky s tr-
pělivostí, která vydrží jakýkoliv maratón. 

Školka není jen místem, kde se učíme, 
ale taky místem, kde můžeme být malí 
vynálezci, kreativní umělci a  především 
skvělá parta, která zvládne cokoliv.

Tak do toho pojďme s  úsměvem 
a chutí zažít ten nejlepší nový školní rok 
2025/2026 plný nových kamarádů, her 
a nezapomenutelných zážitků!

S velkou dávkou optimismu,

ředitelka mateřské školy
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A to se povedlo! Letní tábor 2025
Od 21. července do 8. srpna 2025 se v našem kulturním zařízení odehrálo něco, na co budeme všichni ještě dlouho vzpo-

mínat. Sešlo se nás opravdu hodně – celkem 64 dětí a tým skvělých vedoucích, kteří se postarali o to, aby každý den byl plný 
zážitků, smíchu a dobrodružství. A že toho dobrodružství letos bylo!

Tři týdny – tři velká témata
Každý týden jsme se vydali na jinou cestu:
•	 Piráti – hledali jsme poklady, vyráběli vlajky a zkoušeli, 

kdo má opravdové mořské srdce.
•	 Cesta kolem světa – poznávali jsme různé země a jejich 

kultury, a to jak hrami, tak tvořivými dílnami.

•	 Pevnost Boyard – adrenalinové úkoly, soutěže a bojovky 
prověřily naši sílu, bystrost i týmového ducha.

Mezi tím jsme batikovali, hráli táborové hry, soupeřili mezi 
oddíly, koupali se v bazéně a užívali si léto naplno.

Úterky na dračích lodích
Každé úterý jsme vyráželi do Horní Cerekve na dračí lodě. Za tuto 
parádní aktivitu děkujeme „Bohyně po víně“ v čele s Romanem 
Roubíčkem, Romanou Roubíčkovou a Lenkou Procházkovou, 
kteří nám umožnili zažít atmosféru skutečných vodních závodů.

Čtvrteční výpravy za hasiči
Pravidelně ve čtvrtek jsme zamířili do Kamenice nad Lipou za 
Hasičským záchranným sborem Kraje Vysočina. Hasiči nám 
ukázali své vybavení, pověděli spoustu zajímavostí a nechali 
nás nahlédnout i tam, kam se běžně nepodíváte. Velké díky 
patří p. Kubískovi, p. Pechovi a p. Jirsovi.

Vojenský den
Během tábora nás navštívili také vojáci, kteří pro nás připravili 
ukázku vojenského výcviku. Děti si mohly vyzkoušet různé dis-
ciplíny, nahlédnout do vojenské výstroje a zjistit, jaké to je být 
„na rozkaz“. A světe div se – výcvik zvládli nejen všichni malí 
táborníci, ale i naši vedoucí, kteří se do toho vrhli s nadšením.
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Čtvrteční nocování v knihovně
Každý čtvrtek na nás čekalo to pravé noční dobrodružství 

– spalo se přímo v knihovně! Večery byly plné smíchu a zá-
bavy: opékali jsme špekáčky, sváděli souboje mezi vedoucími, 
tančili na pořádné diskotéce a nechyběla ani tajemná noční 
hra. A když jsme se ráno probudili, celou knihovnu provoněla 
vůně francouzských palačinek, které byly sladkou tečkou za 
naším dobrodružstvím.

Pátky v muzeu
Páteční dny jsme trávili v muzeu, které pro nás připravilo 

úžasný program. Děkujeme p. Sadílkové a p. Vrbíkové za to, že si 
pro nás vždy našly čas a přichystaly zajímavé a poučné aktivity.

Vzácné návštěvy
Během tábora nás potěšila návštěva Ing. Martina Kukly, 

hejtmana Kraje Vysočina, který ocenil naši práci a s chutí se 
zapojil do naší pirátské olympiády. Přivezl dětem krásné dár-
ky – trička, létací talíře a opravdový pirátský poklad v podobě 
zlatých čokoládových mincí.

Poslední den tábora nás navštívil Mgr. Karel Štefl, starosta 
města, také s dárky pro děti. Strávil s námi pár příjemných 
chvil, podpořil naši práci a užil si závěr tábora spolu s námi.

Nezapomenutelné léto
Každý týden byl jiný a každý měl své kouzlo. A i když je 

nám trochu líto, že to všechno skončilo, zůstaly nám nezapo-
menutelné vzpomínky.
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Velké poděkování
Obrovské díky patří všem, kteří se na táboře podíleli, 

a  především vedoucí Kulturního zařízení Haně Koronczi, 
která vše zaštítila, jistila a stála za námi i v těch „šílenějších“ 
nápadech. Děkujeme také Christině Zboroňové, Nele Koron-
czi a  Jůlii Krejzové za úžasnou práci s dětmi. V neposlední 
řadě děkujeme partnerům a podporovatelům: KPŽ Žirovni-
ce, ELZY Počátky spol. s r.o., Beta Dobrovský, Kores, Policie 
ČR, Dukla Jihlava, Rejoice, Nemocnice Jindřichův Hradec, 
Mateřská škola Počátky, Základní škola Otokara Březiny 
Počátky, Skautský oddíl Počátky, PRANTL Masný průmysl 
s.r.o., TJ Spartak Počátky a mnoha dalším, kteří se podíleli na 
odměnách pro děti, zapůjčení pomůcek a prostorů a podporu 
našeho tábora. Díky vám byly naše poklady opravdu bohaté!

Slova na závěr
Jsem vděčná, že celý tábor proběhl bez úrazů a problémů. To, že 

děti i rodiče odcházeli nadšení a s úsměvem, je pro mě tím největším 
poděkováním. Za celý tým a s láskou k našemu táboru.

Jana Holoubková
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Český svaz žen 
ČSŽ byl po dlouhá léta nejaktivnější 

organizací v našem městě. Vypsat všech-
ny aktivity žen by zabralo ještě mnoho 
stránek Zpravodaje. Vše dělaly zdarma, 

ve svém volném čase a s elánem, který 
už dnes nenajdeme. 

Činnost této organizace podrobně 
dokumentovala slovem i  obrazem kro-

nika, kterou psala paní Guthová a paní 
Janíková. Je opravdu škoda, velká škoda, 
že se tato kronika ztratila. Každoročně 
ženy odpracovaly stovky brigádnic-
kých hodin… sbíraly léčivé byliny… 
odevzdaly několik tisíc kil odpadových 
surovin… organizovaly výlety nebo zá-
jezdy… zajišťovaly setkání s důchodci… 
besedy… přednášky… oslavy MDŽ… 
program pro děti – MDD… burzy oša-
cení… pečení cukroví pro obyvatele 
DPS… zařizovaly návštěvy divadelních 
představení… zvládly i  organizaci ple-
sů… podílely se na úklidu města… za-
jišťovaly květinovou výzdobu… tombo-
ly při městských akcích a  řadu dalších 
akcí. 

Zde je pro ilustraci uvedena jedna 
z akcí: V roce 1964 se ženy zapojily do 
soutěže „Aby rozkvetly všechny obce 
a městečka“, v níž byly Počátky vyhod-
noceny jako nejlepší obcí v okrese a kra-
ji. Ženy byly pozvány redakcí časopisu 
Vlasta na besedu do Prahy s paní Libu-
ší Tomšů a  prof. J. Babičkou. Finanční 
ohodnocení za dosažené výsledky v této 
soutěži věnovaly na zakoupení květin 
a keřů k výzdobě města.

 (pokračování) Jitka Zlukyová

HISTORICKÝ KOUTEK – NA TÉMA NOVÝ ŠKOLNÍ ROK
Vážení čtenáři, 2. srpna jsme si ve Cti-

boři připomněli mimo jiné 150. výročí 
dostavění školy (plným názvem Smíšená 
jednotřídní obecná škola Ctiboř). Sou-
částí akce bylo i seznámení s vybranými 
pasážemi z Kroniky školy Ctiboř 1877–
1940, retro 1836, tak jak jsem si je vypsal 
v Okresním archivu v Pelhřimově.

Pro účel svého příspěvku uvedu, jak 
probíhal školní rok 1938–1939. Ten byl 
neobvyklý tím že, během něho se učili 
žáci ve 3 různých státech, které se lišily 
názvem a též i velikostí. Pro pořádek:

1.	 Republice československé – též 1.re-
publice, jejímž heslem bylo „Od Jasi-
ni do Aše – republika je naše“.

2.	 Česko–Slovenské republice – 2.re-
publice, „Menší, ale naše“.

3.	 A  nakonec Protektorátu Čechy 
a Morava, jemuž naši předci přezdí-
vali „protentokrát“

Nyní si dovolím citovat některé zápisy 
z kroniky:
•	 Školní rok začal 2. září 1938, 

ukončen 24. června 1939.
•	 Vánoční prázdniny prodlouženy do 

7. ledna
•	 14. září vzpomínka na TGM (28. 10. 

se vyučovalo)
•	 31. říjen – Den spořivosti
•	 1. prosince vzpomenuta 

Československo– jihoslovanská 
vzájemnost

•	 28. března vzpomenut význam 
J.A. Komenského na evropské 
školství

•	 Den národního zdraví probíhal (asi) 
v období 2.–7. května

•	 Před koncem školního roku 
připomenuta památka Husova

•	 Ve školním roce 1938–39 vyučovali:
•	 – J.Hrabák – řídící učitel a M.

Matějková – učitelka
•	 Náboženství pak J.Tichý – děkan 

z Častrova (katolické) a F.Jirků – 
učitel z Jihlávky (evangelické)

•	 Na začátku školního roku bylo 
17 dětí (11 žáků a 6. žákyň),  a konci 
18.žáků – z toho 16 vyznání 
římskokatolického a 2 evangelického.

Oldřich Vobr
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Nadační bazárek JUST centra Počátky vynesl 
přes 24 tisíc korun

Dne 18.  července se v  JUST centru 
Počátky uskutečnil Nadační bazárek 
s  kavárnou, který byl součástí chari-
tativního projektu Nadace JUST. Tuto 
krásnou akci uspořádalo JUST centrum 
Počátky ve spolupráci s  organizátorka-
mi a  poradkyněmi z  asistentské skupi-
ny SPOLU – www.as-spolu.cz. Nadační 

putovní bazárek se postupně konal ve 4 
JUST centrech v našem okolí - v Třešti, 
Počátkách, Pelhřimově a Kamenici nad 
Lipou.

Naše JUST centrum má sídlo na Pa-
lackém náměstí v Počátkách, kde se již 
několik let věnujeme nejen prezentaci 
švýcarských produktů pro zdraví a krá-

su, ale fungujeme také jako edukační 
centrum pořádající různé akce a  před-
nášky zaměřené na osobní rozvoj, zdra-
vý životní styl i krásu.

Touto cestou bychom rády poděko-
valy za bohatou účast, štědrost při ná-
kupech v bazárku i v   kavárně. Nadace 
JUST slaví letos 10 let své existence, 

během nichž pomáhá lidem v  těžkých 
životních situacích po celé České repub-
lice. Příspěvky jsou poskytovány rychle 
a cíleně těm, kteří je opravdu potřebují.

 Na počáteckém bazárku se podařilo 
vybrat v hotovosti a přímou platbou na 
transparentní účet úctyhodnou částku 
24.214 Kč. V  případě, že byste chtě-
li Nadaci JUST také podpořit, použijte 
níže uvedený transparentní účet. Více 
informací naleznete na stránkách www.
nadacejust.cz. 

DĚKUJEME, ŽE POMÁHÁTE.

Mgr. Lenka Koukalová a poradkyně 
JUST centra Počátky
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POČÁTKY RACE 2025
Již tradičně se v sobotu 2. srpna Počát-

ky poměnily v centrum sportu, adrenali-
nu a týmového ducha. Konal se 6. ročník 
překážkového závodu Počátky Race, kte-
rý byl zcela vyprodán a přilákal nadšené 
závodníky z celé republiky i zahraničí. 

Závod byl rozdělen do kategorií děti, 
junioři, dospělí a  čtyřčlenné týmy, díky 
čemuž se mohli zapojit jak zkušení spor-
tovci, tak i rodiny nebo parta přátel. 

Na start se postavilo téměř 300 závod-
níků. Děti závodily na louce podél Val-
chovské aleje a  junioři si zaběhli půlku 
dospělé tratě. Na dospělé čekala 8,5 km 
dlouhá trať s 32 náročnými překážkami, 
které prověřili nejen fyzickou kondici, ale 
i psychickou odolnost. Start byl umístěn 
na pouťovém parkovišti, odkud závodní-
ci zamířili směr Valcha, kolem studánky 
Pramenu sv. Ludmily až do Polesí a zpět 
do cíle. Trasa kombinovala lesní cesty, 
louky, pole i  vodní úseky. Pro doplnění 
energie nechyběly občerstvovací stanice. 
Atmosféra byla po celý den výborná  – 
diváci povzbuzovali a  v  cíli nechyběly 
úsměvy závodníků, objetí a radost z do-
končení. Celý tento den závodníky pod-

poroval moderátor s dlouholetou zkuše-
ností v rádiích Jirka Gruntorád.

Každý závodník, který závod dokon-
čil, získal v cíli originální medaili. Nejlep-
ší tři závodníci z každé kategorie získali 
pohár a hodnotné ceny. Pro dospělou ka-
tegorii vyrobila originální trofeje Sklárna 
Janštejn a o jejich předání se postaral sta-
rosta města Počátky Mgr. Karel Štefl. 

Na trati nechyběli ani skvělí fotografo-
vé – Honza Radil, Jarda Ledvinka, Anička 
Lhotáková a David Starka. Za perfektní 
videozáznam závodu děkujeme Zdeňku 
Šlechtovi. Výborné nazvučení závodu za-
jistil Lubomír Matějů.

Na hladký průběh celé akce dohlíželo 
82 dobrovolníků, kteří se postarali o bez-
pečnost závodníků na překážkách, podél 
trati a v  zázemí závodu. Moc děkujeme 
za jejich pomoc, bez nich by tato akce ne-
mohla být uspořádána.

Velké poděkování patří partnerům 
a  sponzorům této akce  – Město Po-
čátky, Kraj Vysočina, Stavební firma 
AKRODEF ONTO s.r.o. Počátky, Strojní 
omítky Přibyl, VHST Pelhřimov, Resort 
svatá Kateřina, Jan Prantl Masný průmy-
sl Žirovnice, I. Kamenická stavební a ob-
chodní firma s.r.o., Střechy Martin Janko 
Počátky, HTP Žirovnice, Sklárna Janštejn 
a.s., Setora Počátky, IPC plast Žirovni-
ce, Autodoprava Raffl Trans Žirovnice, 
ELZY Počátky, Pivovar Popelín, Mlékár-
na Žirovnice, Rodinný pivovar Bernard, 
Bombus energy tyčinky, Barekol Čejkov 
a Vinařství Čotek.

Děkujeme i  těm, kteří nám pomoh-
li s uspořádáním této akce – TJ Spartak 
Počátky z.s., Agrodružstvo Počátky, Kul-
turní zařízení města Počátky, Pila Jiří Sa-

mek Horní Dubenky, SDH Počátky, SDH 
Žirovnice, Stavebniny Jiří Máca Počátky, 
obec Popelín, obec Polesí, Rybáři Počát-
ky, Dětský tábor Beruška a  Rekreační 
středisko Valcha.

Gratulujeme vítězům a  závodníkům, 
kteří se závodu zúčastnili. Děkujeme 
všem za pomoc, podporu a účast na této 
akci. Těšíme se na 7. ročník závodu Po-
čátky Race, který se uskuteční v  sobotu 
1. 8. 2026!

Oddíl Workout Počátky

Výsledky a fotografie ze závodu 
si můžete prohlédnout na 

www.pocatkyrace.cz.
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Tomáš Štítný ze Štítného – první český klasik

K  významným osobnostem našeho 
kraje patří vedle Tomáše Pešiny z   Če-
chorodu i další významný Tomáš. Je to 
Tomáš Štítný ze Štítného, jehož jméno 
bylo také se jménem svého krajana a se 
jmény dalších 70 významných Čechů 
zvěčněno zápisem do fasády hlavní bu-
dovy Národního muzea v Praze. Snažil 
jsem se o  něm dopátrat něco zajíma-
vého. Letos, nebo příští rok uplyne 700 
let od jeho narození. Tomáš měl štěstí, 
že se narodil ve šlechtické rodině, která 
patřila ke zchudlé větvi pánů z Bechyně 
a užívala jejich erb. Vlastnili tvrz ve Štít-
ném. Tomášovi rodiče byli moudří, vedli 
syna ke vzdělání a umožnili mu studium 
v  Jindřichově Hradci u  Minoritů. Tato 
vzdělávací instituce měla tehdy vyso-
kou úroveň a pocházelo z ní mnoho vý-
znamných osobností. Po ukončení stu-
dia v Jindřichově Hradci odchází Tomáš 

v roce 1348 studovat do Prahy na právě 
otevřenou universitu. Prahu měl rád 
a seznámil se tam s mnoha významnými 
učenci a  kazateli. Jeho přítelem, který 
měl na něho velký vliv, se stal Jan Milíč 
z Kroměříže. Poslouchal jeho reformní 
kázání. Milíč byl však obviněn z kacíř-
ství a musel Prahu v roce 1373 opustit. 
A  za rok nato zemřel v  Avignonu. Je 
možné, že byli přátelé, neboť si byli blíz-
cí i věkově. A možná právě on Tomášo-
vi vštípil touhu po nápravě společnosti, 
kterou vnímal značně pesimisticky. Jan 
Milíč v Praze zanechal komunitu svých 
věřících, která silně působila i na Tomá-
še a dokazovala sílu víry. Tomáš nemohl 
universitu dokončit, protože jeho otec 

zemřel a on se musel vrátit a ujmout se 
rodinného statku. Ve třiceti letech se 
oženil. Narodilo se jim pět dětí, ale, bo-
hužel, jen Jan a Anežka se dožili dospě-
losti. Miloval svoje děti. S touhou zdár-
ně je vychovat píše pro ně česky a také 
překládá vhodné texty z  latiny. Z  této 
doby, kdy vychovává své ratolesti, vzni-
kají „Naučení o  věcech křesťanských“ 
a „Řeči besední“. Ke psaní ho právě po-
vzbuzuje jeho přítel Milíč. Bohužel, teh-
dy tak častá smrt neušetřila ani rodinu 
našeho hrdiny. Po smrti své milované 
manželky pronajal statek a roku 1381 se 
odstěhoval do Prahy. Bydlení v Praze fi-
nancuje právě z jeho pronájmu. V Praze 
má dalšího přítele, bakaláře Jana Husa. 

Ahoj človíčku, prázdniny nám utekly 
jako voda v řece a nyní všichni stojíme 
na začátku nového školního roku. Pro 
některé z vás to bude poprvé, ostatní 
jste již ostřílení školáci, ale všem bych 
chtěl popřát, abyste do školního roku 
2025–2026 vstoupili tou správnou no-
hou, ať okolo sebe máte spoustu kama-
rádů a  i  ve škole zažívejte jenom samé 
krásné chvilky, jako prožíváme společně 
v našich dobrodružstvích. 

 V  tuto chvíli mi dovolte představit 
úkol na měsíc září. Človíčci, vaším úko-
lem bude navštívit naši krásnou věž, vy-
šlapat a hlavně spočítat všechny schody, 
které vedou až na ochoz. Zde se prosím 
vyfoťte. Počet schodů, které jste napočí-
tali, zapište do vašeho dobrodružného 
pasu a s ním si poté zajděte do Infocen-
tra, kde bude vše překontrolováno a kde 
obdržíte zasloužené razítko. 

Tak ahoj 
 Váš skřítek Počátek 

skřítek počátek
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V jednom životopisu je neověřená zprá-
va, že mladý Jan Hus pobýval jednou 
v  čase žní na návštěvě ve Štítném. To-
máš se v Praze věnuje psaní a žije velmi 
skromně. Píše česky i latinsky. Nebyl vy-
svěceným knězem, aby předával své my-
šlenky v kázáních. Nebyl ani doktorem 
teologie, aby psal latinsky pro učence. 
Jeho cílovou skupinou se však měli stát 
obyčejní prostí Češi. Avšak zapracovala 
ta častá lidská vlastnost – závist. Mnozí 
doktoři se hned ozvali a začali Štítného 
napadat kvůli tomu, že se odvážil psát 
o  učených věcech česky a  předkládat 
své úvahy prostým lidem. Ten to přijí-
má v klidu a brání se. Tomáš se ve svých 
knihách zaměřoval především na prak-
tický křesťanský život. Věnuje se i mezi-
lidským vztahům. Pokud bychom jeho 
rady začali v  životě uskutečňovat, bylo 
by již Boží království mezi námi. Tomáš 
povzbuzuje křesťany, aby milovali druhé 
vždy, nejen když je vhodná chvíle. Mi-
lovat máme nejvíce ty, se kterými jsme 
často – rodinu, sousedy, spolupracovní-
ky… A i když tě občas někdo rozhněvá 
svou hloupostí, nedej se vyprovokovat 
a  neopouštěj hned poslušnost Božímu 
příkazu „Milovat bližního svého“. Po-
hleď na to, kolik práce podstoupí otec 
a  matka, než vychovají své dítě; tak 
i ty buď trpělivý a snaž se vydržet, abys 
k  moudrosti vychoval svého přítele. 

u obyčejných lidí, ani i u šlechty. Mnoho 
lidí začalo toto učení uvádět ve skutek. 
A jeho děti? Dcera Anežka si koupila dům 
vedle Betlémské kaple, aby byla blízko 
„Božího ohně“, který se tam rozhořel služ-
bou Mistra Jana Husa. Stala se mu moc-
nou oporou a přímluvkyní. A syn Jan dne 
2.  září  1415 připojil svou pečeť k  listině 
českých pánů kostnickému koncilu, pro-
testujících proti upálení svatého a  spra-
vedlivého muže, Mistra Jana z Husince.

Zdá se, že touha dobře vychovat své 
děti se Tomáši Štítnému ze Štítného na-
plnila. Sám pak zemřel pravděpodobně 
roku 1409 ve vysokém věku.

Vesnice Štítná (nebo i Štítné) leží neda-
leko od Počátek. Proto považuji za vhod-
né připomenout si i  významnou českou 
osobnost, která zde v minulosti žila…

Petr Hajný

•	 Trpělivost je výsledkem lásky a poko-
ry. Přemáhá v nás hněv a vede ku poko-
ji. Vede nás k tomu, abychom odevzdaně 
nesli zlo zasloužené i nezasloužené. Z do-
puštění Božího každý má nějaké utrpení.
•	 Hlavním hříchem je pýcha, hrdost 
a povýšenost.
•	 Velkou neřestí je závist a hněv.

I když tě mnohokrát rozhněvá, mnoho-
krát mu odpusť a  hledej cesty, abys ho 
zpět získal, i když ti předtím ukřivdil…

Jeho názory jsou věčné a  platí do 
dnešní doby. Dovolím si jich několik 
citovat:

Mnoho srdcí bylo potěšeno i usměrně-
no jeho knihami a  myšlenkami, protože 
se nebál kritizovat naše nectnosti, a to ani 

Lípy na Moravském náměstí.

2025

nedatováno
2019



9 / 2025

- 11 -

fotoreport – Rybářský tábor Počátky

rozpis fotbalových zápasů – podzim

Sobota 16.08.2025 Žirovnice B Počátky 16:30
Neděle 24.08.2025 Vyskytná Počátky 16:30
Sobota 30.08.2025 Počátky Horní Ves 16:30
Neděle 07.09.2025 Častrov Počátky 16:00
Sobota 13.09.2025 Počátky Božejov 16:00
Sobota 20.09.2025 Pelhřimov C Počátky 15:00
Sobota 27.09.2025 Počátky Mnich 15:30
Sobota 04.10.2025 Počátky Žirovnice B 15:00
Sobota 11.10.2025 Počátky Vyskytná 15:00
Neděle 19.10.2025 Horní Ves Počátky 14:30
Sobota 25.10.2025 Počátky Častrov 14:30
*Změna termínů vyhrazena

Sobota 30.08.2025 Počátky Žirov 14:30
Neděle 07.09.2025 Humpolec Počátky 10:00
Neděle 21.09.2025 Žirovnice Počátky 11:00
Sobota 27.09.2025 Počátky Vyskytná/N. Rychnov 13:30
Neděle 05.10.2025 Speřice Počátky 10:00
Sobota 11.10.2025 Počátky Hořepník 13:00
*Změna termínů vyhrazena

Sobota 06.09.2025 Pacov Počátky 10:00
Sobota 13.09.2025 Počátky Žirov 10:00
Pondělí 15.09.2025 Počátky Hořepník 17:00
Sobota 20.09.2025 Horní Cerekev Počátky 10:00
Sobota 27.09.2025 Počátky Speřice 10:00
Neděle 05.10.2025 Nová Cerekev Počátky 10:00
Sobota 11.10.2025 Počátky Žirovnice 10:00
Sobota 18.10.2025 Počátky Senožaty 10:00
Neděle 26.10.2025 Košetice Počátky 10:00
*Změna termínů vyhrazena

Středa 03.09.2025 Počátky Pelhřimov B 17:00
Pondělí 15.09.2025 Počátky Pacov ???? 17:00
Středa 17.09.2025 Počátky Horní Cerekev 17:00
Neděle 28.09.2025 Hořepník Počátky 10:00
Středa 01.10.2025 Žirovnice Počátky 17:00
Středa 08.10.2025 Počátky Speřice 17:00
Sobota 18.10.2025 Žirov Počátky 10:00
Středa 22.10.2025 Počátky Košetice 17:00
Středa 29.10.2025 Počátky Humpolec B 17:00
Sobota 01.11.2025 Černovice Počátky 17:00
*Změna termínů vyhrazena

Muži zápasy - Podzim 2025

Starší žáci zápasy - Podzim 2025

Mladší žáci zápasy - Podzim 2025

Mladší přípravka zápasy - Podzim 2025

Sobota 16.08.2025 Žirovnice B Počátky 16:30
Neděle 24.08.2025 Vyskytná Počátky 16:30
Sobota 30.08.2025 Počátky Horní Ves 16:30
Neděle 07.09.2025 Častrov Počátky 16:00
Sobota 13.09.2025 Počátky Božejov 16:00
Sobota 20.09.2025 Pelhřimov C Počátky 15:00
Sobota 27.09.2025 Počátky Mnich 15:30
Sobota 04.10.2025 Počátky Žirovnice B 15:00
Sobota 11.10.2025 Počátky Vyskytná 15:00
Neděle 19.10.2025 Horní Ves Počátky 14:30
Sobota 25.10.2025 Počátky Častrov 14:30
*Změna termínů vyhrazena

Sobota 30.08.2025 Počátky Žirov 14:30
Neděle 07.09.2025 Humpolec Počátky 10:00
Neděle 21.09.2025 Žirovnice Počátky 11:00
Sobota 27.09.2025 Počátky Vyskytná/N. Rychnov 13:30
Neděle 05.10.2025 Speřice Počátky 10:00
Sobota 11.10.2025 Počátky Hořepník 13:00
*Změna termínů vyhrazena

Sobota 06.09.2025 Pacov Počátky 10:00
Sobota 13.09.2025 Počátky Žirov 10:00
Pondělí 15.09.2025 Počátky Hořepník 17:00
Sobota 20.09.2025 Horní Cerekev Počátky 10:00
Sobota 27.09.2025 Počátky Speřice 10:00
Neděle 05.10.2025 Nová Cerekev Počátky 10:00
Sobota 11.10.2025 Počátky Žirovnice 10:00
Sobota 18.10.2025 Počátky Senožaty 10:00
Neděle 26.10.2025 Košetice Počátky 10:00
*Změna termínů vyhrazena

Středa 03.09.2025 Počátky Pelhřimov B 17:00
Pondělí 15.09.2025 Počátky Pacov ???? 17:00
Středa 17.09.2025 Počátky Horní Cerekev 17:00
Neděle 28.09.2025 Hořepník Počátky 10:00
Středa 01.10.2025 Žirovnice Počátky 17:00
Středa 08.10.2025 Počátky Speřice 17:00
Sobota 18.10.2025 Žirov Počátky 10:00
Středa 22.10.2025 Počátky Košetice 17:00
Středa 29.10.2025 Počátky Humpolec B 17:00
Sobota 01.11.2025 Černovice Počátky 17:00
*Změna termínů vyhrazena

Muži zápasy - Podzim 2025

Starší žáci zápasy - Podzim 2025

Mladší žáci zápasy - Podzim 2025

Mladší přípravka zápasy - Podzim 2025
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září 2025

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
FB KINO Počátky nebo na výlepových plochách.

Stále máte možnost zakoupit si výbornou kávu 
a další občerstvení.

NA VŠECHNA PROMÍTÁNÍ MOŽNOST 
ZAMLUVIT VSTUPENKU S MÍSTENKOU.

DŽOB
Sobota 06. 09. 2025 – 19:00 – 150 Kč
90 minut – ČR – Drama
NEVHODNÝ DO 12 LET

SLEČNA MOXY
Neděle 07. 09. 2025 – 17:00 – 140 Kč
88 minut – Nizozemsko – Animovaný, pohádka
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

SRNKY
Pátek 12. 09. 2025 – 19:00 – 150 Kč
97 minut - ČR – Komedie
NEVHODNÝ DO 12 LET

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: 
Legenda o rysovi
Sobota 14. 09. 2025 – 16:00 – 140 Kč
80 minut – Německo, Španělsko – Animovaný, 
pohádka
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

PANSTVÍ DOWNTON: Velké finále
Sobota 20. 09. 2025 – 19:00 – 150 Kč
122 minut – VB – Drama
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET

SUPERBRÁŠKA
Neděle 21. 09. 2025 – 16:00 – 110 Kč
81 minut – Dánsko, Švédsko – Animovaný, po-
hádka
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK 
VE FILMU
Neděle 28. 09. 2025 – 16:00 – 130 a 150 Kč
90 minut – USA – Dobrodružný, komedie
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ
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knihovna počátky
Nové knihy

pro dospělé

Pavla Suchánková, 
+420 561 034 922, 

knihovna@pocatky.cz
www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

pro děti a mládež

Sekretářka v utajení – Ellie Midwoodová
Hlava státu – Andrew Marr
Krása noci – Nina George
Příliš mnoho náhod v Tenerife Mar – Helena 
Hardenová
Příběh zelenooké rusalky – Marie Macková
Sametový pelyněk – Jana Jánská
Italsky snadno a rychle – Iveta Drahorádová
Král – Jo Nesbø
Utajené hrady a zámky IV. – Otomar Dvořák
Skleněný oceán – Beatriz Williamsová
Vábení Languedocu – Jana Lovegue
Tajemství – Rhonda Byrne
Poznáváme – Itálie – Lonely Planet
Jednoho dne v Londýně – Saskia Sarginsonová
Detektivní hry 2 – Agatha Christie
Co z nás zbylo? – Alexandra Soldánová
Ale ona si začala – Sian Gilbert
Pět klíčů k Blaníku – Jaroslav Tymich
Paní Quinnová na cestě ke slávě – Olivia Ford
Dva životy – Ewald Arenz
Křivá přísaha – Skutečné případy krimi
Krušnohorské osudy II – Štěpán Javůrek, Mi-
chal Urban
Vraždy v pohraničí – Emil Hruška
Jak zamést se srdcebolem – Serena Giuliano
Vládcové nebes – Donald L. Miller
Polsko – Turistický průvodce

Jednoho dne princeznou 1. – PLUTUS
Jednoho dne princeznou 2. – PLUTUS
Jednoho dne princeznou 3. – PLUTUS
Kouzelné Albi čtení – Doprava
Ráj poníků – Dvojitá porce štěstí – Christina 
Koenigová
MINECRAFT – Bez ladu a skladu – Josh Hicks
Kočičí válečníci – Nové proroctví – Půlnoc – 
Erin Hunterová
Nelly a příšerky – Kes Gray
Garfield říhá od srdce – Jim Davis
O čarodějce Artepě – Petra Hátlová
Želvy Nindža: Nová dobrodružství – Erik Bur-
nham
Posviť si na to! JEDNOROŽCI
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ANONYMNÍ PRŮZKUM 
NÁZORŮ NA REKLAMY 

NA ALKOHOL A HAZARD 

 

O co jde? 
Cílem je zjistit, jaký má veřejnost názor na reklamy na alkohol a hazardní 
hry v televizi a na sociálních sítích, zejména pokud jsou přístupné dětem 
a mladistvým. Vaše odpovědi mohou pomoci lépe porozumět tomu, jak 
lidé tyto reklamy vnímají, a podpořit vhodná opatření. 

 

Časová náročnost: méně než 5 minut 
Odpovědi jsou anonymní 
Dotazník aktivní do: 31. 12. 2025 

 
Vyplnit dotazník můžete zde: 
https://forms.gle/A5MUn9nst6ceH3N97 
nebo pomocí QR kódu zde:   

 

Autor dotazníku: 

Matěj Čehák 

Kontakt: 

matej.cehakeznam.cz 
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Vše zmizí, jen stopy Tvé lásky 
zůstanou.

Dne 9. září tomu bude 5 let, co nás 
navždy opustil pan  

Jaromír Kocmánek.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Rodina

Zhasly oči plné lásky
naší drahé maminky,

nezhasnou však nikdy na ni,
v srdcích naše vzpomínky

Dne 26. září 2025 uplyne 12 let co nás 
navždy opustila naše milovaná maminka, 

babička a prababička, paní  

Anna Švejdíková
ze Stojčína.

Stále vzpomínají dcery s rodinami.
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Vše vyřídíme za Vás 

Vyměníme Váš starý
kotel za NOVÝ

DOTACE  MONTÁŽ PAPÍROVÁNÍ

Dotace pro nízkopříjmové domácnosti: 110 000 Kč
Ostatní domácnosti: 65 000 Kč

+ 420 721 171 324 info@adeinstal.cz
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Návrh ZDARMA
Nadčasový design
Prvotřídní česká kvalita

KUCHYŇSKÉ STUDIO

Myslotínská 2499, Pelhřimov +420 777 718 169 libuse.zavadilova@elpe.cz

Načti pro více informací

www.elpe.cz

Centrum pro zdravý životní styl 
Pořádá 

Wellness víkend se cvičením  
 

Místo: Resort zámek Nová Včelnice  
www. resortnovavcelnice.cz  

Termín: 5 – 7. 12. 2025  
Cena:  5000 Kč/osoba  
Tel: 774 489 775, 728 737 401 
Email: info@wellnesscentrumkamenice.cz 

Cena zahrnuje:   
• Ubytování na 2 noci (2, 3 a 4lůžkové pokoje)  
• Stravování v průběhu pobytu mimo sobotní večeře (na sobotní večeři je možnost výběru 

vlastního jídla z jídelního lístku – např. Zámecké pečené koleno, candát … apod.)  
• Program:   

o cvičení dle výběru (intervalový tréning, aj…)  
o měření na tělesném monitor bioinpedančním přístrojem OMRON 
o nutriční beseda, vstup do vířivky a sauny (až 2 hodiny v průběhu pobytu) o  
o možnost ochutnávky  i sportovní výživy  

  
Cena nezahrnuje dopravu a doplňkové procedury (možno rezervovat na přihlášce). Na místě je možné si 
připlatit masáže. Pouze hotově     

Co zásadního s sebou?  
• Sportovní oblečení a obuv dle zvoleného typu lekce 
• Vlastní podložku na cvičení!  
• Plavky   
• Dobrou náladu 

Máš zájem o sportovně 
rekondiční masáž? 

V případě zájmu volejte 

Tel : 728 737 401 

 Kořínek Jaroslav 

Email : 
korinekjara.1999@seznam.cz 
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ZABEZPEČÍME
VAŠE DOMY

BUDOVY
OBJEKTY

ZAJISTÍME
VAŠÍ BEZPEČNOU
POČÍTAČOVOU SÍŤ

VAŠE DATA

POSTARÁME SE
O VAŠE BUDOVY

NOVÉ TRENDY
ELEKTROINSTALACE

PRODEJ ZBOŽÍ
HARDWARE
SOFTWARE

ROZVOZ

BEZPEČNOST
TECHNOLOGIE
INOVACE
Klíč k Vaší úspěšné
Cestě

@elzy__cz

www.elzy.cz

800 526 625

ELZY_
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